



大智欧洲杯

EURO2024
GERMANY晋级半决赛
英格兰“苟”出新高度

索斯盖特一定是懂点儿玄学的，否则根本无法解释明明攻击线上高手如云，却偏偏选择一种保守且难看，不对，是丑陋的踢法。但最后的结果却显示他无比正确。

跟瑞士的四分之一决赛，英格兰踢得一如既往地沉闷乏味，这并不出乎意料。想看看淘汰了意大利的瑞士队如何让南门难堪，是大半夜里喝着咖啡又不断续杯的唯一动力。但是萨卡的灵光乍现让我的心理又破防：英格兰又“苟”出了新高度。



欧洲杯半决赛赛程
(开球时间为北京时间)

7月10日 03:00
西班牙 vs 法国

7月11日 03:00
荷兰 vs 英格兰

英格兰赛后庆祝晋级四强 新华社发

和斯洛伐克早在第25分钟就进球不同，瑞士队直到75分钟才打破僵局，这意味着这一次留给英格兰的时间少了足足50分钟。但事实证明，这绰绰有余。根本不用再等到读秒就有人挺身而出，萨卡在5分钟后的世界波让一切又归于“平”静。在这之前，英格兰还没有一脚有效射门，右路的萨卡也是全队唯一的亮点。但这足够了，神马两翼齐飞，神马边中结合，统统都是浮云，索斯盖特用事实告诉你：别看“偏瘫”，照样有效。什么？换人晚了？可是，你看进球跟换人有关系吗？

看上去英格兰人就是为了了一场平局而来，绝不想在90分钟内解决战斗，120分钟也不。赛后，被英国媒体抓拍到的门将皮克福德的水杯说明了一切：密密麻麻写满了扑点宝典。5名罚球手个个弹无虚发而且干净利落，皮克福德依例行事。搞定，就这么简单。

曾经，点球大战是英格兰人的心魔；曾经，索斯盖特和萨卡都有过失手的惨痛经历。这一次师徒二人双双完成了救赎。南门连续两届把球队带进了欧洲杯四强，这是英格兰历史上未有过的辉煌，这不禁让质疑他的人也变得恍惚：难道真的是在下一盘大棋？

英格兰名宿莱因克尔曾经说：“足球就是22个人追着球跑90分钟，最后由德国人取得比赛胜利的游戏。”现在他完全可以自豪地说：“足球就是我们先把它变得无聊然后再去获胜的游戏。”

4场四分之一决赛，3场打满120分钟，2场进入点球大战。这种情况下，在90分钟内解决战斗的荷兰人就显得格外另类。比分落后及时调整，扳平之后依然极限施压，科曼把荷兰人身高、力量和体能的优势发挥到了极致，最终压垮了土耳其。这让人对半决赛的英荷大战抱有希望：至少不会是一场比着“苟”的对话。

科曼展望未来：希望能和西班牙在决赛中碰面。谁又不是呢？

记者 郭韬略

乒乓球亚青赛重庆落幕
河南小将揽三金

本报讯(记者 郭韬略)7月6日，第28届亚洲青少年乒乓球锦标赛在重庆落下帷幕。在当天的比赛中，中国队包揽了U19男、女单、双打的金牌。这样，在本届乒乓球亚青赛上，除U15男子团体金牌被日本队获得外，中国队将其余10枚金牌均收入囊中。参加本次比赛的河南小将温瑞博发挥出色，收获了U19男子团体、男子单打、男子双打金牌和混双银牌。

温瑞博是近年来河南乒乓球队最为引人注目的一名新星，依托国青队的平台，他成长迅速，在去年的全国首届学青会上，曾和队友一起夺得了男子团体冠军，个人也收获单打银牌。此次亚青赛，他出战4个项目，获得3金1银，又一次显示出很强的实力，也让人对他未来登上更大国际比赛舞台充满了期待。

豫港青少年戏剧文化交流活动举行

本报讯(记者 秦华)7月6日，豫港青少年戏剧文化交流活动在河南省图书馆正式拉开帷幕。此次活动由河南省文化和旅游厅、国史教育中心(香港)主办，河南省教育厅作为支持单位，河南省图书馆承办。

活动现场，河南省图书馆为现场研学团的孩子们带来了《大河之南》系列节目，通过经典诵读、非遗展示、豫剧魔术等形式，展现了河南的悠久文化。香港中小學生分别用英语和粤语表演了《天问·屈原》《空山印情深·王维》等舞台剧的节选片段。此次活动，让豫港两地青少年齐聚一堂，以文化研学为纽带，共同探索中原文化的深厚底蕴，加深了两地青少年之间的情谊。

市杂技团走进商场
惠民演出点亮夜经济

本报讯(记者 李居正)7月6日，郑州市杂技团走进郑州高新万达广场，开展2024年郑州市“舞台艺术送基层”活动，在夏日夜晚为市民送去丰盛的免费文艺大餐，为我市夜经济增添一抹艺术亮色。

当晚，郑州市杂技团的演员们为市民演出了《集体造型》《集体女子柔术》《快乐酒吧——手技》《勇攀高峰——高空叠椅》《梦之环》《彩蝶飞舞——转花蝶》《太极力量——双人技巧》《俏花旦——抖空竹》《鱼跃龙门——钻台圈》《盛世鼓韵——蹬鼓》等10多个精彩纷呈的节目，搞笑滑稽的小丑互动节目为演出活动增添了幽默诙谐氛围，有趣的互动小游戏和小礼物瞬间拉满了现场小朋友的参与感和幸福感，拉近了观众和演员的距离。

竞速打“卡”绽放激情

省全民健身大赛卡丁车城市联赛在郑启幕

2024年河南省全民健身大赛卡丁车城市联赛第一站比赛，7月6日在郑州市惠济区思念果岭国际卡丁赛车场劲爆举行。来自全省各地的百余名“赛车高手”会聚一堂，竞速打“卡”绽放激情的同时，尽情体验卡丁车赛的“速度与激情”。本次郑州站的比赛也正式拉开了本年度卡丁车城市联赛的序幕。

河南省全民健身大赛卡丁车城市联赛郑州站的比赛设有大众男子组、大众女子组、特约竞技组3个组别。2024年河南省全民健身大赛卡丁车城市联赛采用赛制，全年设置5站分站赛，分别在郑州、洛阳、信阳等地举办。

卡丁是英文“KARTING”的音译，简称为小型四轮驱动汽车，是准方程式赛车。卡丁车运动兴起于20世纪60年代的欧美，在80年代



比赛现场

中期引入中国，并迅速推广到全国各地。卡丁车作为最基础的赛车运动，一直被誉为“F1车手的摇篮”，众多优秀的F1车手均是由卡丁车起步，继而扬名车坛。

“这个赛道借助地形的优势有

一个高低的落差，有起伏，而且有多种弯道设计，开起来可玩性非常大，再加上周边依山傍水的环境，觉得真的是很不错的一个卡丁车场地。”参赛选手许心雨笑着说。

记者 陈凯文/图